
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Πρώτη στην ιστορία συνεδρία της Ιεράς Συνόδο υπό
την προεδρία του Πατριάρχη Κυρίλλου στο
Αικατερινβούργο

Σε συνεδρία της, υπό την προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
κ.κ. Κυρίλλου, συνήλθε στις 14 Ιουλίου 2018 στο Πνευματικό και Μορφωτικό Κέντρο «Βασιλικό»
Αικατερινβούργου, πλησίον του Ι. Ναού «επί του αίματος» Πάντων των ἐν τῃ Ρωσσικῃ γῃ
διαλαμψάντων Αγίων, η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλσίας της Ρωσίας.

Αρχίζοντας τη συνεδρία ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας προσφώνησε τους Συνοδικούς
διά των κάτωθι:

«Από καρδίας καλωσορίζω τα μόνιμα και τα εκ περιτροπής μέλη της Ιεράς Συνόδου.

Η Σύνοδος για πρώτη φορά συνεδριάζει στο Αικατερινβούργου. Κάποτε με τις προσπάθειες του
Σεβασμιωτάτου κ. Βικεντίου αυτό το κτίριο οικοδομήθηκε ειδικά για να στεγάσει την κατοικία του
Πατριάχη και για να φιλοξενήσει τις συνεδρίς της Ιεράς Συνόδου. Σήμερα συνερχόμαστε για πρώτη
φορά σε αυτές τις εγκαταστάσεις.

Φθάσαμε στο Αικατερινβούργο με αφορμή τη γνωστή επέτειο των τραγικών γεγονότων – την



εκατονταετηρία του μαρτυρικού θανάτου της βασιλικής οικογένειας. Θα ακολουθήσουμε ένα
διευρυμένο πρόγραμμα παραμονής στη γη του Αικατερινβούργου. Θα έχουμε τη δυνατότητα να
προσευχηθούμε και στο Αλαπάγιεφσκ, και στο Αικατερινβούργο και, όσοι έχουν δυνάμεις, να
συμμετάσχουν στη λιτανευτική πομπή στην Ιερά Μονή Ganina Iama, αφιερώνοντας αυτές τις
ημέρες στις αναμνήσεις για τη τραγικότερα σελίδα της εγχώριας μας ιστορίας.

Διά του παρόντος κηρύσσω την έναρξη της τακτικής συνεδρίας της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας».

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Ουνούφριος, Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος,
Αστανάς και Καζαχστάν Αλέξανδρος, Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, Αγίας
Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Μινσκ
και Ζασλάβ Παύλος, Πατριαρχικός Έξαρχος της Λευκορωσίας και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Για να
συμμετάσχουν στις συνεδριάσεις της θερινής περιόδου (Μάρτιος – Αύγουστος) προσεκλήθησαν
επίσης οι Μητροπολίτες Συμφερουπόλεως και Κριμαίας Λάζαρος, Ριαζάν και Μιχαλουπόλεως
Μάρκος, ο Αρχιεπίσκοπος Ανάντυρ και Τσουκότκα Ματθαίος, οι Επίσκοποι Daugpiļs και Rēzne
Αλέξανδρος και Χερσώνος Νέστωρ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47312/
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